30 Hapaderypa kprenpiov agrordynong
(nadnpe npépac)

Zronos g eléraong: H alloloynon g yvaoons tov uolnty oyetikd ue to
TEPIEYOUEVO TV TOPoypapwv 1, 2 kor 3 tov Sov kepalaiov «O mpPocdiopiouos

TV TIUDOVY.

XTOIXEIA MAGHTH
ONOMATEITONYMO: oottt

EEETAZOMENO MAGOHMA: ..ot
HMEPOMHNIA: ..o e

Aupkelo e€étaonc: 15 Aentd

— No 0movToETE 6 OAN TO TUPUKATM:
1. Znuesiwote av givar owaory i LavBoouevy Kabeuid, omo TIc TOPOKAT® TPOTATELS
rwepifoliovras ue évo koxkAo to avtiotoryo ypouua X n A.
a) Otov 1 {ntovuevn mocotnNTO €ivol pEYaADTEPT OO TNV
TPOCPEPOEVT], TOPOVGIALETUL TAEOVAGHLAL. z A

B) Twn 1coppomiog eivor 1 T omv omoia 1 {nroduevn

mocotnta elval ion pe TV TpoceepOUEVT. z A

v) Oco vrdpyel vieppdrrovoso {mon, n Tiun o petdvetot. z A
d) Oco vrapyel Tiedvacua, n T Oo petdvetat. z A
Movadeg 6

2. Emilélete ™ owar awavinon, falovios oe kokAo 10 KatdAindo ypauuo.
Oco vrdpyel Treovalovso TpocPopa.,
o) 1 {ntovuevn mocdtNTA Oa Eivat PEYOADTEPT ATTO TNV TPOCPEPOLEVT).
B) Ba vapyet EAdeupa.
v) N T o petmvetat.
d) n ayopd Ba Bpicketon o€ 1GoppoTmia.
Movadec 3
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3. H ovvaptnon {\mong evog ayabov eivar Qp = 40 - 2P ko1 1 cvuvaptnon
pocopdc Qs = 8 + 2P. Na Ppebei n Tyun Kot 1 1066t TO 160pPOTTioG.
Movadeg 6

4. A. Znueiwote av eivon owoty 1 AavBaousvy 1 mopoxdTw wpOTAOH
TEPIPAALOVTOS UE EVO. KOKAO TO avTIioToLyo ypuuo X i A.
Ortav mapovoidletar EAlelpa oty ayopd evog ayabov, pe
KkéOe peiwon g TWNG tov ayoBod Bo pewdvetol Kot TO
ENdeupa. z A
B. Aixaioroyyore v arxavinon oag.
Movadec 5
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